10.25
FRIDAY
FRIDAY
FRIDAY
A:1-22

上主一以色列的上帝要我轉告人民,說:「我從埃及一你們祖先被奴役的地方—把他們搶救出來的時候,與他們立了約。我吩咐他們,每隔七年要釋放賣身作他們奴隸的希伯來同胞。他們做了六年工後必須讓他們自由。但是你們的祖先不理我,不聽我的話。現在,你們已經改變態度,做我所喜歡的事。你們同意釋放作奴隸的以色列同胞,來到我面前,在敬拜我的聖殿裡訂約。可是你們又改變主意,侮辱了我。你們把那些被釋放、得了自由的奴隸抓回來,再奴役他們。(耶34:13-16)

喪蟲天良。主綱不姑息

在巴比倫王尼布甲尼撒圍攻耶路撒冷期間,上主告訴西底家,耶路撒冷將會被巴比倫軍隊攻陷並焚毀,而西底家本人將被俘虜並帶到巴比倫。然而,上主也向西底家應許,他將不會在戰爭中死亡,而是會平安去世,並按照傳統被安葬。

上主也批評了猶大人民違背釋放奴隸的約定。他們原本同意釋放希伯來奴隸,卻又 反悔,把奴隸重新抓回並奴役。身為同一血緣的同胞,卻淪落到要對其奴役和剝削,這 種行為觸怒了上主,因此上主宣布,猶大和耶路撒冷將因這背約的行為而遭受戰爭、瘟 疫和饑荒的懲罰,並被巴比倫軍隊徹底摧毀。

信仰不僅僅是教會裡祈禱或讀經,更是要在日常生活中以實際行動來實踐。比如, 當你看到同學因為外表或背景而遭到歧視言行時,絕不可與霸凌者同流合汙,而要支持 受害者,勇敢求援和表達發聲。我們無須羨慕那些作惡多端而佔盡好處的人,更不要近 墨者黑。上主會為受苦者主持正義,而喪盡天良者,上主絕不姑息。

政治受難者寧人回憶錄發表 盼台灣不再有白色恐怖





國家人權博物館等多個單位合作舉辦「《寧人回憶錄:台灣精神病院裡的白色恐怖政治犯老頑童》新書發表會」。發表會當天,政治受難者寧人乘坐輪椅出席,他的好友政治受難者呂昱以及為其拍攝紀錄片的吳佩儒等人也陪同出席。(全文內容請至TCNN閱讀)

公義的上主,求祢為無辜之人伸張正義,讓眾人看見祢至高的大能。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。